ESTADO DE ALAGOAS
COMPANHIA DE SANEAMENTO DE ALAGOAS
Rua Bardo de Atalaia 200, Centro — Maceio - AL-CEP: 57020-510
Fone: (82)3315-3106 - Fax: (82)3315-3085
PREGAO ELETRONICO N2 04/2017

OBETO: AQUISICAO DE EQUIPAMENTQOS DISTRIBUIDOS EM 04 (QUATRO)LOTES:
LOTE 01: 10 (DEZ) CONJUNTOS MOTO BOMBAS CENTRIFUGA DE EIXO HORIZONTAL PARA A ETA DA UNBL E ETA DE

JOAQUIM GOMES;
LOTE 02: 01 (UM) CONJUNTO MOTO BOMBAS SUBMERSIVEL PARA CAPTACAO NO AQUEDUTO CATOLE-CARDOSO

MUNICIPIO DE SATUBA;
LOTE 03: 01 (UM) QUADRO DE COMANDO COM PARTIDA DIRETA PARA A CAPTACZ\O DO AQUEDUTO CATOLE-

CARDOSO MUNICIPIO DE SATUBA;

LOTE 04: 02 (DOIS) CONJUNTOS MOTO BOMBA COMPQOSTO POR MOTOR TRIFASICO, PARA ETA DE SANTANA DO

IPANEMA/ALAGOAS

RESPOSTA A QUESTIONAMENTO FEITO POR LICITANTE INTERESSADO EM PARTICIPAR DO PREGAO ELETRONICO N¢
04/2017,REFERENTE AOS LOTES 01 E 02.

1) Haalgum tipo de instalagdo a ser seguido? Montagem mdvel (com saida para mangote) ou semi perma-
nente (montado numa conexdo de descarga)?
RESPOSTA: Ainda sera definido, mas como se trata apenas da aquisicdo da bomba submersivel, a saida do
recalque é padrdo, flangeada.

2) -Qual a tensdo de trabalho da bomba?
RESPOSTA: 380V

3) Alterar prazo de entrega para 80 dias
Resposta: Prazo de entrega conforme edital.

4) Rotor: serd aceito rotor com material em ASTM CL30?
RESPOSTA: Depende muito do fabricante da bomba, se com esse material a bomba atender as
especificagBes exigidas de Q:300m3/h, Hman: 10mca, sera sim aceito.

5) —Rotor: Serd aceito rotor com material em ASTM CL30?
RESPOSTA: Depende muito do fabricante da bomba, se com esse material a bomba atender as
especificagbes exigidas de Q:300m3/h, Hman: 10mca, sera sim aceito.

LOTE 01

6) -Referente aoitemS - Jacaré dos Homens / Povoado Mota — sera aceito altura manométrica de 123,3
mca?

RESPOSTA: A cidade de Jacaré dos Homens pertence ao Lote 01.

Podemos aceitar SIM desde que seja mantida a vazdo minima de 32m3/h.
Em, 28/07/2017

Atenciosamente
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Rosa deirosAleluia de Barros
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